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Ata da Audiência Pública do dia 18 de julho de 2022. 
LDO 2023 

 
 

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte dois, às dezenove 
horas e trinta minutos, reuniram-se na Câmara Municipal de Ouro Verde do 
Oeste, sito à Rua Amazonas nº 208, a Comissão de Finanças e Fiscalização, 
composta dos seguintes membros: Presidente Vereador Marcos Ribeiro de 
Lima e os membros, Vereadores Jonas Thiago Pasieka e Sebastião Luiz Alves, 
para cumprir determinação de Lei Complementar nº 101 e artigo 151, da Lei 
Orgânica Municipal e seus Parágrafos. O Presidente da Câmara Vereador 
Osvalderi Jose Fernandes agradeceu a presença da comunidade, fez uma 
breve explanação sobre o que é a LDO.   Em seguida convidou o Presidente da 
Comissão Vereador Marcos Ribeiro de Lima, os demais Membros da Comissão 
de Finanças e Fiscalização para presidir a Audiência. Também convidou para 
compor a Mesa o Prefeito Lucian Aluisio Dierings e o Assessor de 
Planejamento Douglas Bortolussi. Passou a palavra ao Presidente da 
Comissão que deu início a Audiência Pública que tem como objetivo contribuir 
para melhor entendimento da Lei de Diretrizes Orçamentárias. O Vereador 
membro Jonas Thiago Pasieka fez a leitura do Edital de Convocação e do 
Convite para Audiência Pública, assim como da Sugestão para a LDO, 
apresentada pelo Grupo de Escoteiro União de Ouro. O Presidente da 
Comissão Marcos Ribeiro de Lima informou que está audiência tinha como 
objetivo a análise do projeto de Lei nº 29/2022, sendo de competência dessa 
Comissão, e passou à palavra ao Vereador Jonas Thiago Pasieka, para fazer a 
leitura do Anexo de Programas da Administração Municipal, para assim dar 
início a análise dos projetos constantes. Após a leitura do anexo de Programas 
da Administração Municipal, foi deixada a palavra livre para perguntas e pedido 
de explicação sobre o exposto. O Prefeito Lucian Aluisio Dierings comentou 
sobre a sugestão apresentada pelo Grupo de Escoteiro, e disse que a 
administração já tem uma rubrica para apoiar as entidades com e sem fins 
lucrativos, em vez de criar uma rubrica própria, colocar na descrição dar apoio 
financeiro as entidades culturais e elencar elas, se não, possivelmente terá 
uma rubrica para cada entidade, se assim subentenderem. O município conta 
com recursos, porém é preciso de projetos, tendo projeto, apresenta na 
prefeitura, que será avaliado, e levado as questões financeira em contas e tudo 
mais, e estará atendendo. A questão do ônibus, tem um ônibus da 
administração, que foi adquirido justamente para viagens dos grupos AMAIS, 
Escoteiro, Comércio e outros. Comentou que tem que ter bastante atenção 
para não tornar redundante o orçamento, pois essa é a LDO, na LOA será 
aprimorado melhor, e trará mais próximo da realidade o que será realizado no 
próximo ano. Não se oponha em criar essa rubrica, acredita ser de extrema 
importância, porém se preocupa se ficará redundante, já que tem uma rubrica 
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própria. Vereador Jeferson Tiago Pontille, comentou que no Programa 16, 
Posto de Atendimento ao Trabalho, na descrição está criar o Conselho do 
Trabalho, acredita que poderia retirar da descrição, porque já foi criado no ano 
de dois mil e vinte, Lei de nº 860/2020, para não ficar redundante, como já foi 
criado tirar. Em relação ao Programa 19, sobre as moradias precárias, como 
que está funcionando o programa de reformas dessas moradias, se está ativo, 
ou será ativado, como irá funcionar. O Prefeito Lucian Aluisio Dierings 
comentou que a princípio recebeu penas uma intenção de estar buscando 
atender uma família que precisa de reforma na moradia, é realizado todo um 
processo através da assistência social, esse caso específico foi provocado pelo 
Conselho Tutelar onde tinha menores e estavam em riscos, e em 
vulnerabilidade, esse caso se encontra no setor de engenharia, com o 
secretário de obras, em processo de atendimento. Acredita que tenha uma 
demanda maior, mas o pessoal deve não saber desse projeto, porém se 
intensificar, pode acontecer do pessoal receber o material e vender, como já 
aconteceu no município. Por isso tem que ser feito um processo bem rigoroso 
para o dinheiro ser ativado no atendimento da família. Não havendo mais nada 
a tratar, foi dada como encerrada a Audiência Pública às 21h00min. Sala das 
Sessões 18 de julho de 2022. Fica anexada a relação com as assinaturas dos 
presentes.  
 

Marcos Ribeiro de Lima 
Presidente da Comissão de Finanças e Fiscalização 

 
 
Jonas Thiago Pasieka              Sebastião Luiz Alves 
Membro        Membro 


